
NABÍDKA AKTIVIT K 35. VÝROČÍ SAMETOVÉ
REVOLUCE PRO STŘEDNÍ ŠKOLY

SAMET NA ŠKOLÁCH
Samet na školách představuje vzdělávací platformu, která sdružuje více než 50
organizací, které školám nabízejí své programy. Chceme i letos vyzvat žáky spolu s
jejich učiteli po celé republice, aby na své škole uspořádali vlastní festival k výročí
sametové revoluce, a vybrali si program z nabídky aktivit – přednášek, workshopů,
projekcí, debat a tak dále. Studenti tak mají možnost vyzkoušet si dramaturgii,
produkci, propagaci takové akce, domlouvání s vedením školy a podobně. Festivaly
na školách se nejčastěji konají kolem 17. listopadu, ale programy do výuky si mohou
školy objednávat od září do prosince. Naším cílem je poukázat na to, že je potřeba
nahlížet na dnešní svět v souvislostech, a že je nesmírně důležité vnímat přesah
historických událostí do současnosti. Mimo jiné se chceme zaměřit na programy
věnované evropskému a globálnímu kontextu, roli médií ve společnosti, umělé
inteligenci a dalším inovacím, ale také duševnímu zdraví a lidským právům. Letošní
nabídka pro školy bude zpřístupněna na konci srpna na www.sametnaskolach.cz.

AKADEMIE DÍKY, ŽE MŮŽEM
Od září 2024 spouštíme sérii pěti setkání nabitých workshopy a besedami s
inspirativními mladými lidmi, kteří jsou aktivní ve společenském prostoru a mají
ambice ho přetvářet. Říjnové setkání bude věnované právě 35. výročí sametové
revoluce a otevřeno bude všem zájemcům, kteří chtějí na své škole uspořádat
festival a nevědí, jak na to. Navazovat budou další setkání zaměřená na občanskou
angažovanost (leden), inovace (březen) a tvorbu komunit a vlastních projektů
(květen). Akademie Díky, že můžem bude probíhat v Praze a přihlásit se mohou
středoškoláci z celé republiky. Od školního roku 2025/2026 chceme kurz postupně
začít otevírat v dalších regionech. Přihlásit se studenti mohou na webu
dikyzemuzem.cz/akademie.

PÍSNIČKOU KE SVOBODĚ
K příležitosti 35. výročí sametové revoluce vydáváme také naučný zpěvník. Chceme
vzdát hold hudebním ikonám a představit jejich tvorbu v kontextu doby. Ve
zpěvníku bude šestnáct písní v pěti kategoriích, které udávaly tón své doby. Od
uvolněných šedesátých let a převzatých hitů západu přes okupační protestsongy,
normalizační střední proud i underground až po osmdesátá léta a sametovou
revoluci. Chceme představit mladé generaci známé hity v neznámém kontextu.
Naším cílem je vysvětlit, jak daná doba ovlivňovala československou hudební scénu
a naopak. Proto budou písně doplněné o text se zajímavostmi jak o autorech, tak
kontextu vzniku a dobovém významu. Teoretickou část doplní notový záznam s QR
odkazem na text, aby písně ožily a lidé si je zazpívali u táboráku nebo ve třídě.
Každá píseň bude mít svou autorskou ilustraci od studia Tomski&Polanski. Prodejní
cena zpěvníku je 299 Kč.
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